



Sajtóközlemény
Azonnali közlésre!

2011. szeptember 15.

Tereprali-bajnokavató Nagykálló környékén

Szeptember 23-25-én kerül megrendezésre az UNIQA Terep-rallye Bajnokság idei hatodik, egyben zárófutama, az I. RETRO RÁDIÓ Nagykálló Kupa, amellyel a Qualisport kamionos csapata versenyrendezőként is debütál a hazai tereprali-élet porondján.

Az összecsapásra a Dél-Nyírségben, Nagykálló, Biri, Balkány, Szakoly és Kállósemjén térségében kerül sor, ahol Czeglédi Péter és Mészáros Sándor, a szervezőbizottság tagjai két pályát térképeztek fel. A hosszabb, 59 kilométer hosszú szelektív szakasz mind az öt települést érinti, míg a rövidebb, 16 kilométeres menet a verseny központjának és a szervizparknak is otthont adó Nagykálló külterületén kanyarog.

Az esemény fővédnöke Dr. Budai Gyula kormánybiztos, a térség országgyűlési képviselője, míg a szervezéshez Nagykálló polgármestere, Juhász Zoltán nyújt nélkülözhetetlen segítséget a versenyt rendező Qualisportnak. Az esemény főtámogatójává néhány napja az Oxxo Energy Drink lépett elő, kiemelt partnerként a Retro Rádió folyamatosan tudósít majd az eseményről és a hétvége folyamán a szervizparkba is kitelepül, s támogatja az eseményt a megye legnívósabb szállodája, a nyíregyházi Hotel Pagony is.

„Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy a Qualisport csapatát kérték fel az első dél-nyírségi verseny megszervezésére. Jártunkban-keltünkben azt tapasztaltuk, hogy az ott élő emberek érdeklődéssel várják a terepralis mezőnyt, az pedig hab lesz a tortán, hogy ezen a futamon dől majd el az idei bajnoki cím sorsa is. Bízunk benne, hogy balesetektől mentes, sima versennyel debütálhatunk rendezőként” – nyilatkozta a Qualisport ügyvezetője, Czeglédi Péter.

Juhász Zoltán, Nagykálló polgármester a versennyel kapcsolatban elmondta: „Városunkban a ralisport különösen nagy népszerűségnek örvend, így öröm, hogy Birivel, Balkánnyal, Szakollyal és Kállósemjénnel összefogva egy olyan bajnokság mezőnyét üdvözölhetjük, amely még soha nem járt megyénkben. Mivel a bajnoki cím sorsa a tét, izgalmas versenyre van kilátás, így már nagyon várjuk, hogy végre felbőgjenek a motorok Nagykállóban és környékén.”

Fontos fejlemény az I. Retro Rádió Nagykálló Kupa kapcsán, hogy a rendező az OPEN kategória kiírásával amatőröknek is kívánja adni a lehetőséget arra, hogy felmérjék tudásukat a profikhoz képest. Az OPEN kategóriában gyakorlatilag bármilyen, közúti közlekedésre alkalmas terepjáróval elindulhatnak azok, akik a futam helyszínén MNASZ minimál-vizsgát téve licenst váltanak, s zárt öltözékben, bukósisakban ülnek autóba.

További információk: <http://tereprali.nagykallo.hu>

Szervezők:

Czeglédi Péter: +36 30 708 0176 czeglledi.peter@gmail.com

Mészáros Sándor: +36 20 345 8438 sandorm02@gmail.com

